

正 誤 表

「今日の臨床検査 2021-2022（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
207	「亜鉛」尿の基準値（単位）	100～1,200 μ g/dL	100～1,200 μ g/day
214	「6. トータル I 型プロコラーゲン-N-プロペプチド（total P1NP）」の基準値	男：18.1～74.1 μ g/mL 女：閉経前：16.8～70.1 μ g/mL ：26.4～98.2 μ g/mL	男：18.1～74.1 ng/mL 女：閉経前：16.8～70.1 ng/mL ：26.4～98.2 ng/mL
215	「8. I 型コラーゲン架橋 N-テロペプチド（NTX）」の基準値	血清 NTX 男：9.5～17.7 nmol BCE/ mmol Cr 女：閉経前：7.5～16.5 nmol BCE/ mmol Cr 閉経後：10.7～24.0 nmol BCE/ mmol Cr	血清 NTX 男：9.5～17.7 nmol BCE/ L 女：閉経前：7.5～16.5 nmol BCE/ L 閉経後：10.7～24.0 nmol BCE/ L

2023 年 3 月 1 日

株式会社南江堂